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може жещо прислужитися фармерам. іншими и, скажемо, хоч 
на половину ціни за перевіз пшениці Але це, бачите, до про- 

•J лукції не належить І при чому ж тут сіпіар? Хіба ж він має 
каратися за світову економічну крізу? Ні, куч за повинна ці- 
тим тягарем лягати на робітників і фармерів. головно на бідних 
фермерів Він ті.іьку з “симпатії" до фермер и радить їм за-1 
кладати щось на взірець "колективних господарств" і спільно 
обробляти свої фарші найновішими машинами н тим здешеви

-------т ти продукцію пшениці.
Теплий кожух, але шитий він це на те, щоб допомогти фар-1 

мерові, але на те. щоб сіпіар мТ* що возити й компанії, які вн- 
роб-іяють найновіші рільничі машини, найшли їм ринок збуту, і 

Ьиме І’гЯМтееад Фармерсьм Нишаяле Товариство, мВікороорояавт Іншими .словами, фармері індивідуально не виробляють вжеі!
продуктів по такій ціні, на якій капіталісти могли б ще добрЛ 
заробити, тому вони дають фармерам поради. Але одно по-[ 
винні фармері затямити: як би вони н£ виробляли, то пани у 
них заберуть і фермерам не лишиться її на прожиток. Одино
кий вихід є для бідних фармерів: лучитися разом з робітниками 
для поваленіїя тої системи, яка такі економічні крізи породжує
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Хабарі від доставці в, щоб в
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Ai око не впадали, завожу вапо до 
Швпаїювмчового брата У від
ділі Шепаровнча в Цент росо
юзі за рік страчено 15,000 зло
тих і покрито пофалміїунан 
ням білянсу

Далі Ціснк оповідає про 
третього урядовця Центроео 
юзу, пана Медвецького

Кличем пана Медвецького 
було: "Нехай краще Центросо- 
*03 буде мені вииен, ніж" я йо
му”.
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4!B»‘ Ви з грошей Центросо- 
юза робили презенте мені як' 
начальному бухтальтерові, ка- 
сієрові Залуському і персона
лові свого відділу Тії я ЗНЯГ. 
бо я бачив як ви жили і скіль
ки грошей видавали, скільки 
своїм фаміліянтам посилали 
Та грішми Центросою.за ге- > 
шефта робили, позичаючи їх 
ностороннім людям... Ви пане 
Межвецькнй своїм творенням 
і ділом навчили мене, що мож
на взяти гроші і списати їх 
на товар. Хто знає, чи я був 
би так зробив, якби не мав 
прнміру з вас.

Ще кооператорові Шахнови- 
чові Цісик пригадує якусь 
конюшину і документик про 
неї і закінчує свій лист так:

"Я не хочу широко розпису
ватися о всіх свинствах робле
них в Центросоюзі, бо'не маю 
на то терпцю, але де буде тре
ба, то я скажу все докладно у 
всіх подробицях". / ,

Цісик кличе контрольний ко
мітет перевести ревізію й роз
крити все "до публиуного ві
дома, що вони в тім багні знай
дуть".

Так то стоять справи в "Цен
тросоюзі” у Львові, де верхо
водять українські патріоти та 
отамани

Так то господарять панове 
злодії.

Чи не таким то кооперати
вам визичив гроші канадій- 
ський патріотичний комітет 
допомоги жертвам повені, які 
він зібрав в 1927 і 1928 році в 
Канаді і вислав ундівцям

Гей, хто в лісі, озовися!

Непосидющий.

Ш'*J 7/
КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ПЛАНУЄ ФАР- 

МЕРСЬКУ КОНФЕРЕНЦІЮ.
Потреба ягіюї лінії для фармерів. — Положення на фармах 

вимагає проводу й дімльности.

Редакція за оголошення не відповідає. ,2.
Сі*

УРЯД БЕНЕТ* “РЯТУЄ” БЕЗРОБІТНИХ і
Уряд Ьенета скликав спс ціяльну сесію парламенту, як це 

його партія обіцяла в останніх виборах, і на тій сесії ухвалено: 
покласти високу тарифу на довіз ріжних товарів з закордону 
призначити 20 мільйонів доларів на рятування безробіття

20 мільйонів доларів їй допомогу справі безробіття! Be- їх рільничих груп, яка мала 
личезна сума! На Ю0 тисяч безробітних 
по 7 доларів на особу
ці гроші підуть головно на будування доріг Ну й гардзд! За 
провадять контриктори машини й зароблять грошей. - До ма 

дадуть по кількох робітників, які після теперішньої си

Комуністична партія плямує 
організувати конференцію св >-

ти фінансового Капіталу буде 
потрібно в скорому майбуї 
ньому.

Комуністична партія дивить
ся на масу бідних фармерів в 
Канаді, як на природніх союз. 
ників Соєвої робітничої класи 
Завданням комуністичної , пар-

Польські фашісти і пепееси ставлять хреста на могилі 
польської конституції. *

і

це вийде не сповна ся g відбути цеї осени в Саска ДАШИНСЬКИЙ ПРО ПОЛОЖЕННЯ 
В ПОЛЬЩІ.

Але справа не в тім. Бенет каже, шо туні. Застановляючись над по
требою повної дискусії всіх 
рільничих питань,—наскільки 
вониюбходять бідних фармерів 
і бажаючи навязати тісну звизь 
єдности і порозуміння між ін
дустріальними робітниками і 
робітниками ріллі, партія нід- 
принимає цей крок. Рільнича 
кріза, наслідком якої ціни на

шви
стоми, коли схочуть працювати, примушені будуть ділитися із

Та ще ті 20 мільйонів як підуть
ти є поставити цей союз ііі 
тверді основи. Щоб це зроби
ти, треба глибоко вглянути :w 
ситуацію капалійського фар ! 
мування; треба обширно пере- сОціял-фашістів 
дискутувати маневри і такти- бувшого 
ку; треба поробити конкретні Латинський 
кроки до заснування організа- серпня промову, 
ції, яка відтягне фармерів від] мо деякі місця: 
реакційних "провідників", иь>
є для них тим, чим Снмнсон і ца день дедалі більше стає по- 
Мур є для робітників.

Ця рільнича конференція бу

Каже, шо Польщею правлять драбуги й поліція.
своєю платнею з .циганячими 
iff) ировінціональних урядах, муніципальних, та як підуть, як

Відомий ватажок польських ! купити собі найпотрібнійші 
і маршалок до життя річі. Подумайте со- 

польського сойме:бі, як це відбивається на про- 
виголосив 17-го мислі, торговлі, на цілім гро- 

з якої подає ■, малянстві. Уявіть собі, яка це 
нужда, коли сотки тисяч і в, а 

Сьогоднішня Польща з дня навіть мільйони жінок і дітей
робітників мусять жити без 

ліційною державою.. Міністри, заробитиьої платні, якої немм. 
воєводи, старости к еру ют, Ціле життя країни є сьогоді я

під знаком нужди ; урядовець 
від народу представників, без і державшій службовець ум.'

Послів вистав- рає з голоду, купці банкроту- 
лено на кпини і посміховище ють, фабрики зачиняються...

Хто сьогодни в Польщі зад, - 
полений ІЗ

Не хочу креслити перед ви 
ми злочинів,,безпраВств, кривд 
і блазенств, якими перелови 
не є сьогоднішнє життя Поль
щі спричини системи правлін
ня нев заповідального перед 
народом".

Чому Латинський почавшу 
голосно і чітко, нараз заявляє, 
що не хоче креслити ? Тому, 
бо вій при кінці промови про
стягає до Пілсудського руку 
і просить його поєднатися з 
соціил-фашістами. Так може 
робити тільки зрадник трудя
щого народу. Латинський го
тов забути і про поліційні ути
ски і про нужду і про ГОЛОД,' 
аби тільки Пілсудський допу
стив його і соціял-фашістів до 
співучасті у владі, до співуча- 
сти у гнобленні трудящих мас.

бо як ти в зимі будуватимешТа чи й взагалі підуть?
Навіть сам Іїенет не признає такогу значіння тимті дороги 

20 мільйонам доларів, як от тарифі.
Тариф*! 

крізи в Каналі
\ фабриках, красномовно заявляє Ьенет, бо усі фа
брики йдуть в pvx, піни на фабрийні товари ростуть (про це не ,
говориться і. Коли б так ми жили десь на марсі, а там не було *«»»* *' """.сть бідних фар 
ніяких тариф, то чому б то нам не повірити'Бенетові. Але їм мер,в' означають, шо між фар 
нещастя ми жнемо на землі, на планеті, де усі капіталістичні

ось де розеязання цілого питання економічної
25,000 робітників зразу дістають роботі Фермерські продукти впали да

леко пише, як це було в 1914
році і злидні, які зараз пере-

мерами зачинає розвиватися 
, опір проти форкложюрс і в, - 

кидання з фармів. Надто чи 
сто в минулому боєвість фар-

Де першим практичним кро- державою без участи вибраних 
ком, щоб це осягнути. Ро

держави пообмуровували себе тарифними мурами и кожна
Взяти за приклад 

Нони значно випередили Ьенета з
них корчиться в муках економічної крізи 
хоч би Злучені Держави
тарифові, а кріза й безробіття далі поширюються

В липні продукція фабрична й вугільна скоротилася 
Відповідно скоротилася продукція сталева і 

Заробітна платня, шо її- виплачено робітникам в 
липні, найменша вія 1922 року

Автомобілеві фабрики в Детройт, шо дали були робітни 
кам цего літа "голидей"; хоч пішли в рух, не приняли усіх ро 
бітників назад, а тіш, що приняли, зривають платню. Продуй 
ці* автомобілів в липні 1929 року виносила 500,840, в червні 

335,477, -а в липні 1930 р
Одним словом тарифа є, а робити нема. Таке саме буде і 

в Канал,. В Канаді є стільки фабрик, що вони своїми виробами | ротьби проти викидання з фар-
можуть іабезпечити ЗО мільйонів населення, а не 10 мільйонів МІН- >|к| воии зр" 11,1,1 p,ul°

чими своїм ПОТОМ І ТЯЖКОЮ
працею. Не мрій про “співро- 

I бітничання", ані парляментар- 
них амбіцій, але організації до 
безпосередньої боротьби про

бляться приготування, щоб м і-, сейму і сенату 
ти на цій конференції репр 
зентацію, яка буде включати ] Кожний драбута може їх без 
індустріальних робітник! и ]карно зневажати її обиджати 
Фонферец ція ограничитьсн С ь ого дня в Польщі все пола 
тільки на західну Канаду череї годжується поліцією. Поліція 
брак сил в східній Канаді, а вірить в те, шо нарід є дурним, 
не тому, що хтось може ма, и 
мильне поняття, що рільництгг і

унлівш
поглиблю- ме!1,в. використовували каріє- 

ровичі і політикани такі як 
Крірар і Форк. Надто довґп 
багаті фармері, які були в но-

ються.
на Гі відсотків 
текст ільнЯ розумінню з банками, щоб 

.-і дальше дерти шкіру з бідних 
фармерів, уживали мрій ирз тільки вона одинока розумна.

До решти так як було в цар
ській Росії. На верхи держав
ного життя продісталисн всі 
лякого роду блазні. Одні ка 
жуть, що будуть ломати кости 
тим, які інакше думають, інші 
знова гтубличцр присягають, 
що зорганізувалися аби бути 
готовими мордувати своїх зем
ляків, ЯК внутрішніх ворогів.

А між тим нас усіх знеси
лює і ослаблює нужда, безро
біття, упадок промислу, руїн,з 
сільської господарки. Чи тут 
поможе приклад поліційнрї 
рушниці? Подумайте, що це 
іначить, коли двацять мільйо
нів селян не має засобів, іцоби

контролю ЦІН при помочі пулу 
і йому подібних штучок.

Відні фармері мусять обєд- 
натися довкола активної бо

є виключно західною інду
стрією.

Одним з найважніших зав
дань конференції буде диску
сія і пляни- для вдержання га
зети "Форов", Соєвого, органу 
бідних фармерів, який нахо
диться в дуже критичнім поло
женні через зубожіння фармс-

262,363.1930 р

СПОГАД ІШВЯЗНЯ ПОЛЬ
СЬКОЇ ТЮРМИ.

фабрики пішли б в рух, коли б населення мало за шо 
А вино немає за що купувати. Робітники не

Друге
к\ М\ в:и и товари 
купу ють, бо не заробляють, а фармері не купують, бо їхнє збіж 
жя забрали коли не моргеджбві компанії за довги, то гвіт пул 
забрав за безцінок з ласки банки pm. І тут ні Ьенетова тарифа. Голово, ти моя нелегальна. 

Сконфіскує тебе прокурор: 
Твоя память така не льояльна.
Що конечний над нею нажзор.
Голово, ти моя вмвротока. 
Цілий склад нецензурних ідей, 
Нелегально про те памятаеш, 
Як легально катують людей.
Хіба ж можна про те памятати, 
Як до карцеру нас завели, 
Закували, періщили в пяти, 
Терпентину до носа диди.
Як нас вішали вниз головами, 
Застромляли за нігті шпильки 
Револьверами били й ногами, 
Як місили нирки й печінки.
Як в нас совість хотіли купити, 
Щоб товаришів ми продали,
І узввшись'за шпіцлів служити, 
І орожанамн чесно жили.
Як і досі ми харкаєм кровю 
Шкіру лупимо злізлу Is ран 
І як подвигу спомин з любовю 
Оглядаємо сліди кайдаи.

О. Гиярилиж.

рів
злі 20 мільйонів доларів справи не тільки не врятують, але її не
направлять.

Є інший лік на прілу, але не по Ценетовій рецепті ВОРКЕР" МУСИТЬ ЖИТИ,Й 4

Мобілізуйте свої сили для жовтневої кампанії.

ТЕПЛИЙ КОЖУХ, АЛЕ НЕ ДЛЯ 
БІДНИХ ФАРМЕРІВ. ■ Сили комуністичної парти) трудящих; "Дер Камиф", on- 

роблять зараз приготування ran єврейських боевих роби 
зібрати $10,000 пресового фон- ників, і найновіша перша р£во" 
ду для “Воркера" в місяці .поцінна газета для французь-і

Хто тільки не сушить тепер своєї голови фермером та йо- жовтн’- РиІ,*^,ик‘в Канадіт і.юпі
то пшеницею? Усі. Пул,тягає фармерів по судах за те, що Це виглядає на велику сум\ 1 ,тник - ,и 1 "оритьси. ш11'1 
не продають йому за півдармо пшениці; президент сіпіарських грошей. Для робітників, які високо гри мати прапор.
залізниць кличе фармерів у живати найновіших машин, щоб шукають за слідуючим обідом Та робітники цих народно- "ГІишет, пишет, цар турець-) ми покрив в Лешневі в копне- 

^ здешевити продукцію пшениці; Бенет встановляє високе мито * не знають відкн він прийде і стен льояльно підтримують КИ1~," „і не цар турецький ратині понад 40,000 золотих 
на довіз рільничих машин, шоб фармер не міг їх докупитися й Я-1Я тих- як' стараються омину Воркера , бо вони здають со- j не руСЬК0Ну царю. Обидвох корон і покрили їх фікційним і 
продукував менше пшениці. Усі, одним словом усі журяться ти власника помешкання, бо б і справу з того, шо Воркер |х записано за упокой... фальншвими хлопськими век-
фармерами і їхньою пшеницею. Рент вже давно вийшов і вони, є центральним органом партії і | д от пним ю.ііян Цісик елями пише Ю. Цісик.

Пул журиться найбільше. Скільки він наїздився то до кон- мають чим його заплатити, найліпшим організатором рс - бухгалтер Цент росо юза у І А далі 
гервативного уряду до Оттави, до до банкирів, щоб виблагати ІІЯ сума виглядає, як багацтво нолюцінного руху в Канаді jjbBOBj< пише дрібні листи до
фармерам no fib центів за бушель першого грейду й то аж у Сініара. Вони жертвують із своєї мізер- Дирекції і Надзірної Ради.
Форт Вил’ям Коли взяти під урагу, що бідні та середні фарме- Для тих робітників, яким бо н°ї плати, щоб цей англійський Пише він про те, як він крав ІА хто видумував і казав мені 
рі майже ніколи не мають пшениці першого ґрейду, отже по сн обнижують заробітню п.тз- часопис мп виходити. злоті в Центросоюзі, як інші фальшувати білянси Центроео-
60 центів за бушель не дістануть, коли взяти під увагу, що за ту; і яким з кожним днем при “Воркер Не дістає- помочі крали й його навчали. юза?
кожніїй ґрейд треба однаково платити за доставу до Форт ходиться тяжче зводити кінці від босів, як, наприклад. Пише, що коли ні Дирекцій Далі Цісик підсумовує, як
Внл'ям, то є вигляди, що гвіт пул платитиме цего року по до купи, які Чим|кіз більше від Тре йде Конгрес Джорнад і га и, Надвірна Рада не поАають він на розказ директора Герз-
25 ЗО центів за бушель пшениці фармерам першої виплати. чувають крізу, тяжко прихо зета Канадійського Брацтва його в суд за злодійство, то симовнча . попідфвльшовував

Це першої виплати. А коли буде друга ? Це вже таке; литься жертвувати щось дія Залізяодорожвих Робітиикіь. Нщ сам подасть їх в ехд за те. білянси Центросоюза щось ,м
117 тисяч злотих, як чужинець-

З ОЛІВЦЕМ ПО ЗЛОДІЙСЬКИХ 
ЗАКАМАРКАХ.

Ви, пане ласкавий, зроби
ли мене злодієм. А ви хто?

ЯК ВІДБУВАЛИСЯ ЖНИВА 
В КОЛГОСПАХ. .Бо багато фермерів І газети, щоб вона далі виходи яка гордо поквітовує жертви uto Вони його не подають 

від найгірших неюиійних ком
Перед робітничим рухом зав- паній в Канаді. Він не грає на покрив гроші

запитання, шо годі на непі й відповісти
Колгоспи на Україні провг-

А будь ласка ні, по якій вартувала. ли жнива ударними темпами.
Питає Ю Другий лист Цісик адресує У багатьох колгоспах підчас

рів, а пул тягне їх за це до суду. | да. Але ці труднощі зміцня-, ти їх економічно так, як це ро- цісик, і сварить, що не пере- до пана Шепаровича. Того жнив застосовано двозмінну
Бенет, коли до него звернулися/представники пулу за" га- цей рух, вони гартували ста- бить "ОБЮ Ькиетин , який водять слідства, а ті слідства пана Цісик називає гохштам- роботу. Майже по всіх колго-

пантію, дуже любнзио дав їм до зрозуміння, що уряд не бнзу- ] леві батальйони, які стапов- іавів в себе льотерію. не переводять тому, що й др" - плером і бляґером, аде проте .спах було організовано підчас
сова установа, a.te ііо.тітична й послав їх в обійми банкирів ; лить відважне військо револкі- g це вашим обооязіеом, то- гі крали, що усі крали й нема паном. Тому панові Цісик к і- жняв спільне, громадське хар-
Але коли йде мова про рільниче знаряддя, то уряд Ьенета ції! І власне через такі труд- вариші робітники, подбати про кому перевести проти себе же, що каса роздільні Центре- чування. Успішному закінчен-

1 швидко взявся до бизиесовоі справи й підвищив мито на довіз ноші наш рух зростає. те, щоб "Воркер" жив і ставав слідства. , союла була підручною домаш- ню жнив багатб допомогло
фермерських машин та всі фабричні вироби. Тим самим прий- Революційна преса иа всіх чимраз сильнішим. Дайте все. Я знаю, я зробив свинство ньою касою Шепаровича, з широко розгорнене соціялі- 
деться фармерам дороще платити за все, що перше лекціє до- мовах мусить тяжко боротись шо можете збірайте скільки -пише Ю. Цісик, бухгалтер якої він черпав коли ц кілько стичне змагання між кодгорпа- 
возклося до Канади і конкурувало з місцевою продукцією. j за своє існування. "Мункас" можете, станьте передплатнії- Центросоюза, але хотів *-

Президент стіарсмгої залізниці бажає, щоб якось знизити боєва газета мадярських робіт- ком, коли ви те ним-не е

Панове. Ви кажете, що і ку валюту міняли не по тій ці-ие дістали ще остаточних виплат за минулорічну пшеницю ла 
Тож не диво, шо багато таких фармерів. які є членами пулу, ]
.ломлять контракти й везуть пшеницю до приватних елєвейто- жди стояли труднощі цего р<- бажанні робітників забезпечи скільки я вкрав?

ми
Пане Герасимович! Ви Надзірна Рада дала Шепаро- Зразкова робота колгоспів 

кошти продукції пшениці- Бо через високу ціну ніяк каналій-1 ників; “Укр, Роб. Вісти”, во- відновіть свою передплату, ко начальний Директор Центри вичеві два рази по 800 доларів' підчас жнив притягла до кол-
союза... Ви, пане ласкавий... t на мешкання у формі по части]госпів багато одноосібників, 
гой, що разом із своїми брата-1 зворотної, по части беззворот-1 -----------

ська пшениця не йде в рух на європейському ринку Певна річ. жатий ^українських робітників; ли вона вже скінчилася 
така велика риба, як президент сіпіарських залізниць також < “Вапаус*, газета фінляндських -----------

. ... : ... . 'г


